

# 民权县供电公司 兵不卸甲再战元宵保电

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 申思广

“前几天，我们圆满完成了春节保电任务，现在我们正式进入元宵节保电模式，各保电小组要在完成春节保电的基础上，再安排、再部署、再细化，确保元宵节也像春节保电一样，出色完成保电任务。”2月18日，民权县供电公司再次安排部署元宵节保电工作，要求全体人员时刻保持警惕心，兵不卸甲，

各司其职，确保节日期间全县电网平稳运行。

为确保元宵节期间电力安全可靠供应，民权县供电公司成立保电领导小组，明确了工作任务，细化了工作措施，制定了相关责任人；并在春节保电的基础上，组织高、低压班、城区配电和15个基层供电所，对全县所辖线路设备及重要用户、重点单位的供电设施开展全面隐患排查，发现隐患及时消除，不

留死角；特别是基层供电所，要组织人员深入到各村委，利用村委大喇叭宣传燃放烟花安全常识，引导群众要远离高低压线路、配电变压器等电力设施，避免发生短路，导致停电事故发生；城区配电要做好梦蝶中心的大型灯展保电工作，及时与城管单位沟通配合，做好城区亮化设备的隐患排查，做到防患于未然，确保全县人民度过一个欢乐、祥和、喜庆的元宵节。

## 夏邑供电公司 特殊天气 加强设备巡视

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 石博 张闪

为保障近期特殊天气下电气设备安全稳定运行，2月17日，国网夏邑县供电公司运维人员对所管辖的20座35千伏变电站进行全面排查，及时对隐患进行消除，保证设备正常运行。

夏邑公司坚持“不安全就不运行”的原则，综合以往经验，细化制定了设备各类巡视检查记录20余种，加强员工的责任心和巡视力度，定站、定人、定责、定间隔进行巡视检查，真正做到每站必到、每间隔必查。

对于发现异常需要整改的，根据隐患情况做到有阶段性、有计划性的布置检修工作。

通过设备巡视检查，运维人员全面掌握了变电站设备的运行情况，做到心中有数，超前防范，真正做到了巡视到位、维护到位、缺陷消除到位，不留死角。发现设备隐患及时上报、进行计划整改，从源头上消除安全隐患，做到防微杜渐，为进一步提高冬季设备运行可靠打下了坚实的基础。

## 商丘市公安局前进分局开展安全隐患大排查



□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政玮 通讯员 魏玉红

为确保元宵节期间社会治安环境平稳有序，安全形势稳定，商丘市公安局前进分局组织民警，自2月5日起

对辖区所有重要场所和部位开展全方位的安全隐患大排查活动。

活动中，民警对辖区内KTV、足浴城、酒店、购物广场、金店、影城等重点行业、

场所进行了全面安全大排查。民警对各行各业场所的消防设施、证照登记、安全防范措施进行了细致的检查，对检查出隐患的单位当场下发《责令限期整改通知书》，要求限期整改验收。民警还随机抽查了重点单位工作人员是否熟知消防安全“四个能力”的内容和处置初起火灾等消防安全知识。

截至2月18日，共检查行业场所81家，发现隐患45处，下发了《责令限期整改通知书》45份，对12家业主进行了行政警告，并做出行政处罚，共计罚款4400元，通过检查，及时排除了各类隐患，有效提高了行业场所的安全意识。

## 商丘市公安局观堂派出所 深入开展“平安守护”专项行动

□东方今报·猛犸新闻

记者 陈涛 通讯员 王山东

近日，为进一步深入开展“平安守护”深化“大走访”专项行动，商丘市公安局观堂派出所以“大走访”为基础，在辖区内积极开展“平安守护”主题活动，充分发挥自身的职能作用，以群众为本，依靠群众，筑牢治安安全防线，确保辖区社会稳定。

据了解，该所民警通过不断地走访，认真的向群众听取存在矛盾纠纷和突出的社会治安隐患，努力化解群众中矛盾，同时对存在的的社会治安隐患制定应对措施，并让各项工作落到实处，切实消除各类治安隐患。

在日常工作中，该所继续加强对辖区治安的防控盘查力度，提高见警率，净化辖区治安环境，进一步提升群众的安全感和满意度。在活动中，民警积极做好村组、社区的管理工作，主动跟村组、社区加强沟通，经常到村组、社区向群众宣讲法律法规，增强群众的法律意识，还通过言传身教、张贴主题宣传海报等方式，不断地向群众传授安全防范知识，提高群众自身的防范。

### ■相关新闻

#### 前进分局开展集中清理清查行动

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政玮 通讯员 魏玉红

为确保辖区社会治安大局持续稳定，全力做好“元宵节”社会面治安防控工作，进一步挤压犯罪空间，商丘市公安局前进分局结合辖区实际，组织民警对辖区内宾馆

旅社、美容美发店、洗浴休闲场所、网吧等公共娱乐场所和重点内部单位进行安全检查，重点对单位的安全防范措施，行业场所内硬件设施、安全防范措施进行检查，对存在的安全隐患限期责令进行整改，对发现的违法犯罪

进行坚决打击。

本次集中清理清查共出动警力50余人，清查宾馆旅社26家、美容美发店21家、网吧25家，并对检查中发现的违法行为依法处理，取得了较好的社会效果，有效维护了社会治安大局平稳。

## 商丘市公安局闫集派出所开展消防大检查

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政玮

1月20日上午，商丘市公安局闫集派出所主抓消防工作的副所长杨秀建带领民

警、协警对闫集派出所辖区内的重点消防单位、企业、场所进行消防大检查，对重点消防单位、企业、场所进行安全隐患大排查。

在闫集工业园的内衣厂，检查人员对厂内的线路安装情况逐段梳理，并对消防器材的位置摆放、数量是否合理及是否完好有效等进行了查看。

## 面对拘留决定书 这个“老赖”忙还款

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政玮 通讯员 徐永忠

“我没有想到刚过春节，夏邑县法院就把我的工资执行过来了。”得知法院将自己被拖欠的工资执行过来了，赵某在电话中连声表示感谢。

2017年9月，经夏邑县法院判决，于某应于判决书生效

后五日内偿还拖欠赵某的工资12500元，判决生效后，于某没有履行生效的判决，赵某依法向夏邑县法院申请执行。在执行过程中，于某一直躲避法院执行。“我要不是家庭困难，丈夫有病卧床，我也不会起诉他。”赵某的哭诉让执行干警暗下决心，决不能让

“老赖”赖账得逞。

今年春节过后上班第一天，执行法官与法警一早就驱车赶到了于某家中，于某对于执行干警的到来非常意外，当执行干警向于某宣读拘留决定书时，于某连声求饶，并立即用手机，将执行款12500元转到法院执行款账户。

## 夏邑第二人民医院 打响脱贫攻坚“总决战”

□通讯员 孙金灿

为更好地安排工作，夏邑县第二人民医院组织全体扶贫队员召开脱贫攻坚工作部署，开展进一步巩固扶贫成果大走访活动。

会上，驻村第一书记张伟强传达了上级文件精神：此次贫困户退出专项评估检查工作由省脱贫攻坚领导小组委托第三方评估机构进行实地评估检查，检查

将于近日启动，3月16日前全部完成。

刘家民院长最后说，各帮扶队员要不断增强驻村定点帮扶工作的责任感和使命感，进一步检查资料完善度，整理归档，做好迎检准备；要准确把握贫困户退出专项评估检查工作方案内容，确保工作严、细、深、实，明确工作责任，严格自查自纠，达到工作巩固提高的目的。

## 睢县供电公司 提前预防 加强巡视 保障电网安全

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 王鹏

2月13日，睢县突降大雪，国网睢县供电公司立即启动应急预案，成立抢险应急小组，并安排工作人员对电网设备开展24小时不间断巡视，确保睢县电网安全稳定运行。工作人员持续在县城小区及田间地头对配电箱、变压器及电力线路开展巡视，查看是否存在触点发热、电线落担、线路

覆冰等情况并随时安排抢修人员前往处理。

据悉，本次保供电工作中，睢县公司充分吸取1月30日抗风雪保供电经验，结合电网运行实际研判电网中可能出现故障的薄弱点，并提前对高负荷台区及老化电力设备进行消缺，并对部分存在安全隐患的电杆进行加固处理，在本次降雪考验中，睢县10千伏及以上电网运行平稳，未发生停电事件。

## 商丘睢阳区卫健委开展“双节”期间流动人口健康关爱活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 见习记者 邵显哲  
通讯员 侯书华

为做好“双节”期间流动人口健康关爱专项工作，日前，商丘睢阳区卫健委联合新城社区卫生服务中心在金世纪广场开展了“关爱

流动人口同享均等服务”为主题的宣传服务活动。

活动现场，通过悬挂宣传条幅、摆放宣传展板、发放宣传资料、发放健康保健箱、发放避孕药具和解答政策法规咨询等形式，开展宣传服务活动。工作人员结合流动人口

特点和健康需求，发放健康素养66条、流动人口享受健康服务均等化、奖励扶助优待优惠政策等宣传资料，向群众宣传流动人口健康教育核心信息、流动人口就业人员基本医疗保险关系转移接续业务经办规程等内容。